

马寺钟声

关键在接下来怎么做

□本报新闻观察员 洛谭

【新闻背景】日前,市环保局环境监控(信息)中心正式挂牌成立。在这里,各种科技手段将变身“侦察兵”,负责监控全市重点污染源的排污情况。(见本报昨日A03版报道)

动用自动化设备对全市重点污染源实时监控,令人期待。

碧水蓝天,宜居洛阳,是人们生活的切实需求。对于环境污染尤其是重点污染源,睁一只眼闭一只眼肯定不行,但光瞪着眼看同样不

行,“发现后咋办”是大家最关心的。

持续多日的雾霾,在降水与寒风中未见完全消散。环境污染怎么治?这是一门学问,更是一种态度。

从淮河水污染、太湖蓝藻、洞庭湖鼠害,到这一次雾霾,这些现象无一不在警醒人们:“先污染、后治理”行不通,“边污染、边治理”也是死胡同。必须看到的是,环境执法不严是影响“疗效”的重要因素。

环保制度建设的滞后和一些企业的认罪心理,容易让执法不严的做法蔓延。在个

别地方,仍存在“以罚代管”的监管方式。更严重一些的,是“以罚代养”甚至“活水养鱼”。

不久前,环保部部长周生贤曾表态:“要避免出现‘两张皮’,人民群众深受污染之害、苦不堪言,而监测数据喜气洋洋、自说自话。”这话,说出了人们的心声,也对环保部门提出了要求。

如何通过更完善的规则,让执法者的“饭碗”与罚款脱钩,让执法者的“政绩”与蓝天白云挂钩,让执法者的“前途”与青山碧水关联,值得深思。

做“好人”无须赴汤蹈火

□本报新闻观察员 洛谭

【新闻背景】别人误将50元话费充到了张先生的手机上,他步行两公里还了话费。“人家充错了话费心里着急,咱得了不该得的东西,心里也不踏实。”张先生说。(见本报21日A13版报道)

人与人之间很冷漠吗?步行两公里还话费的张先生,又一次让这种论断无处

安身。

你我身边,这样的景象并不鲜见。捡到千余元在寒风中等失主的“煎饼大嫂”,儿子结婚却跑遍全村给老人、老师送礼的伊川农民智社召,捡到韩国客人手机及时快递归还的好的哥……这些洛阳草根用点点滴滴传递出温馨动人的正能量。

做个“好人”,无须见义勇为之类的豪言,无须匡扶

正义之类的壮语,也无须赴汤蹈火身临险境。在公交车上为老人让座,见到有人摔倒上前扶一把,这些平凡的举动,同样能给人带来许多感动。

其实,没有必要在乎“好人”的标签。一个人能力有大小,只要每个人都能尽其所能,乐于奉献,每天从细微处做起,从最微小处行善,城市中的温情就会洋溢。

投稿方式

- 电子信箱: lywbpl@163.com
- 登录洛阳网(www.lyd.com.cn)点击“网站投稿”
- 信寄新区报业大厦《洛阳晚报》河洛评谭版

本期统筹:陈曦
联系电话:13526946841

洛浦听风

前选美小姐进机关可以稀里糊涂就抓人不行

□小荻

【新闻背景】网友段小文因在论坛上发帖质疑前选美小姐变身市委秘书的背后有“神秘推手”,被湖南省冷水江市警方以“捏造诽谤”之名行政拘留10天。(1月22日《南方都市报》)

冷水江警方对发“求解帖”的网友执行拘留显然不靠谱。

不靠谱一:告他人诽谤应为自诉案件,法院尚且是“不告不理”,警方在无当事人检举的情况下“受理此案”显然有越俎代庖之嫌。

不靠谱二:负责此案的网监民警对媒体说,经过警方和纪委调查,该女

“没有作风问题”,所以段小文因“诽谤”被拘留。问题是,“求解帖”并没有对“作风问题”提出质疑。

不靠谱三:官方不想想为啥受到质疑,不公开事情的来龙去脉,着急“动手”,令人疑惑。

不靠谱四:段某被提前释放,据说是因为“网络压力太大”,拘留所领导给了他500元,说是“市里面的意思”。此外,网监大队教导员还“私下”给了他妻子100元,这是道歉、“国家赔偿”还是“封口费”?……

前选美小姐当然可以成为一名公务员,并非不可理解。相关部门拘留质疑者的做法,却给人们留下太多难解的疑问。

置业新方向 创富新选择

863创智广场SOHO公寓、写字楼热销揭秘

863创智广场自2012年12月22日开盘至今已经有一个多月了,洛阳市民的投资热情依旧不减。接下来,我将通过两个小故事与您分享863创智广场热销的秘密。

“买写字楼比租写字楼划算。”863创智广场写字楼业主李先生如是说

“我原来一直打算租写字楼办公,但看过863创智广场的写字楼后,觉得买写字楼更划算。”李先生在863创智广场订购了1000平方米的写字楼物业,既自用又投资,自己公司办公用600平方米,另外400平方米用于出租。

李先生算了一笔账:公司租写字楼每月需要付租金3万元,一年要30万元。如果买1000平方米863创智广场写字楼,总价400多万元。这样公司每年不需要支付租金,剩余400平方米还可以用来出租,每年租金收益也会有10多万元。

同时,李先生更看重863创智广场的办公环境。863创智广场是洛阳唯一拥有空中花园的写字楼,百余平方米超大空中花园,在工作之余能沐浴阳光,呼吸花草清香,尽情享受生态办公环境。这里还是洛阳第一个云平台智能写字楼,企业进驻863创智广场后,不需要购置电脑主机,直接接入云平



863创智广场效果图

台,自行配置软硬件,降低购置成本,能大幅度提高办公效率。863创智广场每栋楼拥有6部品牌电梯,完全可以满足上下班高峰需求,让上班族告别电梯拥挤,出入更方便。写字楼拥有80平方米~151平方米多种面积组合,整层面积1500平方米,企业可根据自身需要自由组合。9米挑高大堂,干净、宽敞、明亮,凸显豪华气派,每层层高3.6米,使空间更宽阔,全明办公空间,完全摆脱了陈旧的办公环境。

“洛阳写字楼租金年年涨,最高都到75元/㎡了,再过几年写字楼都要租不起了,我买写字楼自用肯定比每年付昂贵租金租写字楼要划算。”863创智广场写字楼业主李先生如是说。

“不买房会后悔。”863创智广场SOHO公寓业主张女士如是说

今年55岁的张女士一直都在后悔当初没有买一套房。事情是这样的:2007年,张女士在洛阳新区看中了一

套房子,打算留给自己的女儿,60多平方米,总价10万多元。张女士觉得太贵,而且听说房价要降,就犹豫了。结果房价一路攀升,她后悔不已。眼看着女儿越来越大,张女士又动了给女儿购房的心思。转了一个圈,她看中了863创智广场的SOHO公寓,40多平方米,总价十五六万的样子,自己能承担的起。最关键的是863创智广场紧临洛阳主干道开元大道,交通非常方便,西接市政府板块,东连伊滨区板块,区域优势非常明显,非常具有发展潜力。

“不论大小与多少,女儿也成了有房一族,将来不管是作为过渡房还是固定资产,女儿的未来都有了一份保障。”张女士说。可是,在购房过程中张女士又改变了主意,原本打算买1套40平方米的SOHO公寓,结果购买了2套。“再多一份保障,863创智广场紧邻中国移动,微软进驻了,公寓的前景我非常看好。”张女士如是说。

863创智广场,洛阳首座云平台智能写字楼,微软抢驻,是洛阳老百姓创富的新选择。(李洋)

展示中心地址:
开元大道与长夏门街交会处(车管所东500米)

863创富热线:
65557000、65557999